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MbpBu mogya

1]

Kos € croitHocTTa Ha M3pasa 4(1 — k) — k(k — 4), ako k=-2?

A)0 b)8 B) 10 )16
| PemenusaTa Ha Koe OT JJaJIcHUTE {BOMHH HEPABEHCTBA ca H300- il ~
pa3eHHu Ha yeprexa? g P >
A)-3<x<2 b)-3<x<2
B)-3<x<2 rN-3<x<2
B yerupusrenauka ABCD AB=2 c¢cm, BC=4cmu CD=1cm. y o ¢
Konxo cantumerpa HE moxe na e apiokunara Ha AD? D -
A)l b) 2 %,
B) 3 4
| Koit oT 1aficHNTe MHOTOWICHH € THKIECTBCHO PABEH Ha H3Pa- I onER,
3a (7 -3b)*?
A)9b*-21b+49 B) 9b* — 42H + 49
B) 49 - 9p° I)49-21b6+3b°
Koii ot naneHnTe u3pasu ¢ ThKAECTBEHO paBen Ha 20x” — 457
A) 5(2x - 5)(2x +5) B) 5(2x - 3)
B) 4(5x — 3)(5x + 3) I') 52x - 3)(2x + 3)
Koe e npencrapsuero na m3paza 4x(7 — 3x) — 12(3x — 7)(2 — x) Karo mpoU3BELEHHUE OT
MHOXHTEIH?
A) 8(7 - 3x)(2x - 3) B) 4(3x - 7)(x — 6)
B) 8(x-3)(3x—7) )4 (7-3x)(-5-3x)
i (-3)*. 16,
i Koe or nanenure ypaBHeHus iMa KOPEH, PaBEH Ha =
A)dx+3=0 B)%:% B) 16x=12 ) 4xr-9=0
i o . x-—36
. Koii e kopeHsT Ha ypaBHenuero (3x+1)° — = (2 + 3x)(3x -2)?
A)-3.4 b) -3 B) -1 )34

10

i " S=19 6—x
Koe e Haii-Maj1koTO 1510 peleHne Ha HEPaBEHCTBOTO 3 = 5 >0?

A)-1 B) 0 B) 1 )2

Kou ca kopeHuTe Ha ypaBHEHHETO x° + 4x — 45 = (?
A)-9u-5 B)9us B)-5u9 INsS5u-9

8. Tekywa no/iroToBKa M0 MaTEMATHKA 3a BHHIIHO OLEHABAHC W IPUEMEH M3MUT Crieal 7. Kiac 1 1 3
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B paBHOOEPEH TPUBIBIHUK € BI'bi 120° AbKMHATA HA BUCOYMHATA KBbM €1HO OT Oepa-
ta My e 12 cm. Kosko caHTHMETpa € Ib/DKWHATA Ha OCHOBAaTa HA TPHBIBIHUKA?

A) 6 B) 12 B) 24 I) 48

Ha uepresxa npasute a u b ca ycnopeauu. Axo y — = 70°u
v + 15° = o, KoNKO Tpajyca € brbi o?

A) 85 B) 100
B) 110 I') 120
| breast npu Bbpxa C Ha AABC e ¢ 80° mo-royisiM OT ChCeaHuMSE ¢
cH BI'bll. AKO bruonosossiiute Ha LCAB u L CBA ce npecn-
gat B Touka O, KOJKO rpagyca € <XAOB?
A) 150 B) 155
B) 160 I') 165 y 5

B ocrpobrenen AABC Bucounnute npe3 Bpxosete B u C ce mpecuyar B Touka /1, a sriorno-
sossuuTe npe3 Bbpxosete A u C ce npecryart B Touka O. Ako <BHC=110°u «<40C=120°,
KOJIKO rpagyca ¢ <XACB?

A) 50 B) 60 B) 70 )75

Ha ueprexa CH e Bucounna B AABC. [IpaBara CH u BHHII- C
Hara wsriononossima Ha AABC npe3 Bbpxa B ce npecuyat B
touka O. Ako <COB = 40°, konko rpaxyca e <BCH?

A) 10 B) 20
a

B) 40 I) 50 | = B

A

7

2
Korato Ban npouen 7 OT e[JHA KHUTA, [IPECMETHAIL, Ye My ocTaBaT 90 cTpaHUIIM IOBEYeE,

OTKOJIKOTO 6PIJI TIpoyciIL. Koako CTpaHHULH HMa KHPll"aTa?
A) 180 B) 210 B) 315 T) 630

i Benocuneauct U3MrUHAN MOJIOBUHATA OT ITBTS MEXIYy ABE Cella 3a 15 min, a BTOpata IT0JIOBUHA

—13a 20 min ¢ 5 km/h mo-maka ckopocT. Kosiko KHioMeTpa € pa3cToOsSHHETO MEKITy JIBETe cera?

C
Orceukure CH 1 AM ca ChOTBETHO BUCOYMHA U MEOWAHA B

AABC. Axo <ABC = 30° u <BAC = 45°, xoiko rpagyca ¢
<XAMH? M

IomrbTHETE MPOMTYCHATHS TEKCT B PEILICHUETO Ha 3a/1a4aTa.

Pewenue: B npasobronuns ABCH orceuxara HM e Menna- H B
Ha. CriemoBarento cropes crpanute ACMHe .................. ,a

ABMHe. ................... uXAHM= ...... °. Cnopen ctpanute AAdHMe .................. u <xAMH

Korato MBo ce Hapeaui pes OWIeTHa Kaca, 3a 1a CH KyIi OHJIET 3a KOHLEpPT, Ha ONallKa-

Ta [pe;1 Hero uMaio jocta xopa. Toif mpecMeTHa, Ye ako Ha BCEKH 5 min Kacata o0CIyxk-

Ba 10 TPUMa JIyLiH, e TpsiOBa 1a yaka ¢ 40 min noseye, OTKOIKOTO aKo KacaTa 00CITyKBa

0 €/INH YOBEK Ha MUHYTA.

A) Konko gy ca 6uin Ha onamkara npeg Mso?

B) Kosko MuHyTH € TpsiOBaJIO 1a 4aKa, 3a Jia CU KyIu OUIIeT, ako KacaTa e 00CiyKBasa 1o
JIBaMa JyILIH Ha BCEKH 3 min?
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20| Jlexoarier 6sra ¢ MOCTOSIHHA CKOPOCT 110 MOKA3AHUS HA yepTexa
MapupyT, CbCTABEH OT MOJIyOKPBKHOCT U AUaMeTbpa u AB = 400 m.
Toit Tpbrea ot ueHTbpa O KbM A, I3MHHABA TIOTYOKPHKHOCTTA 10 B
U ce Bpbia B O. A (0] B
A) KakBo € OTHOLIEHHETO Ha IbJDKHHATA HA TTBTS 110 TIOMYOKPBKHOCT-
Tau bt 0T O 10 A?
b) Kost ot nanennte rpaduku omicsa ABIKCHHETO Ha JIEKOATIIETA 110 MapIIpyTa?
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Bmopu mogya

21| AGoHaMeHTHM MJIaHOBe

B raGmunara ca ganeHu aboHaAMEHTHHTE IUIa- Ne [Meceuna takca |[BKiIl0UeHH MUHYTH
HOBE Ha MOOWMJICH OrIeparop. 1 10 11B. 100
Cuien u34epriBane Ha BKIIIOYECHUTE MUHYTH pa3- |2 13 1B. 10
roopure ce takcysat 1o 0,32 nB./MuUH. i %g ﬁﬁ' 388
A) Konko sieBa MeceyHo OM TUIATHII KJIMEHT C 5 40 1B, 800

500 min pasrosopu npe3 mecena? [pecmer-
HETE ABJDKUMHUTE CYyMH 3a BCEKU OT a0OHAMEHTHHUTE IJIAaHOBE.

b) IMo koif aboHaMEHTeH ITaH U KOJIKO MUHYTH € TOBOPHUI KJIHEHT, KOWTO € IuiaTiI 34 1.
3a euH Mecen?

22| Pasxoaka B mapka
Ha uepTexa e naneH mian Ha euH napk. D M C
B npasosrsiumka ABCD AD = 1500 m, AM || CN, i ‘
N e BM, DM = MC n <DAM = 60°.
Besika cytpun 10 JKusko usmunasa 06110 6 km 1o .
aneute AM, MN u NC. Toii perea 8 9 h 30 minor 4 | 0
v m3nn3a ot napka B 11 h 30 min or C. Ha cniopt-
Harta riomanka M npaBu rumuactiuka 20 min, a B 4 B
6ecenxarta N mounsa 10 min.
A)TIlo xonko MeTpa ca auiru aneure AM, MN u NC?
b) C xosko kumomerpa B yac ce pasxoxzia asa10 JKusko 1o anenre?

23 3auncnara a u b e BapHO paencTBOTO 2a(ab + 4) + 32 = h(2a> + 12). IlpecmeTHeTe CTOI-
HOCTTa Ha u3pasa 9b° + 4a’ — 12ab u noxaxere, 4e a* + 9 > 3b.

24 BAABC <BAC=50°u xABC=55°. bruononossmara na <BAC
M cMMeTpajata Ha cTpanara A B ce npecuyar B TouKa P, a npaBaTa
BP npecnya ctpanara 4C B Touka M. Pascrosnuero ot M 1o npa-
Bara BC ¢ 10 cm. Komko caHTHMETpa € TbIKHHATA HA OTCEUKaTa
BC? Konko xBaapatau CaHTHMeTpa € nuueto Ha ABCM?
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OTroBOPU U PELLUEHUA
MbpBu mogya

Benpoc | 1 2 3|4 |5]6 |7 |89 10|11 1213|1415/ 16
Orroopf A | T | A|B | T |B|B|B|B|T |B|B|B|A|A]|B

17. 10. 18. paBHocTpanen; pasHobepen; 150; pasrobenpen; 15. 19A. 60. 19B. 90. 20A. «. 20B. 2).

Bmopu mogya

21A.1. 138 51B.; 2. 125 18.; 3. 84 ;1B.; 4. 57 11B.; 5. 40 118. 21B. Ne 1; 175. 22A. 3000; 1500; 1500.
22B. 4. 23. 64. 24. 20 cm; 100 cm®.

Pemrenne na 3agaua 23

IIpeobpa3zyBame 1aaeHOTO PABEHCTBO:

2a(ab+4) +32=b2a’ + 12) < 2a’h + 8a+ 32 =24°h + 12b <= 8a + 32 = 12b <> 2a + 8 = 3b.
Tit karo 9b° + 4a° — 12ab = (3b — 2a)’ u 3b — 2a = 8, 10 cTOMHOCTTa Ha H3pasa 95 + 4a* — 12ab
e 64.

HepagencTBoto a” + 9 > 3b e exkuBanenTHO Ha a* + 9 — 3b > 0. 3amectBame 3b ¢ 2a + 8 u g
yapame, de @’ +9-3b=a’+9-(2a+8)=a*—2a+1=(a— 1 >0, Te. & +9 > 3b.

Pemenne Ha 3agaua 24

[TepBo Hamupame brute B AABC u AMBC. Ot cBoiicTBaTa Ha
CHMeTpajlaTa ¥ BIJIONONOBAIIATa ciensa, ye PA = BP u <PAB
= <«PBA = 25°. ToraBa <CMB = 50° + 25° = 75° (BbHILIEH BI'bJI 32
AABM).

CnenoBarenHo B ABCM BC = BMwu <cCBM = 180° — 2 . 75° = 30°.
Ot npaBobrenaus AMBH namupame, ae MB =2MH = 20 cm (kater
cpemty 30°), Ho BC = BM, ot koeto cnensa, ue BC =20 cm u nuiie-

BC.MH 20.10
2

=100 cm>

10 Ha ABCM ¢ paBHO Ha
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